



Az Auditbizottság jelentése a CIG Pannónia Életbiztosító Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1097 Budapest Könyves Kálmán krt. 11, „B” épület; cégjegyzékszám: 01 10 045857; nyilvántartó bíróság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága;) 2024. Évi Rendes Közgyűlése számára

Az Auditbizottság megtárgyalta a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. (Társaság), valamint annak leánytársasága a CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt. (EMABIT) részéről az Európai Unió által befogadott Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok alapján készített 2023. évi egyedi és konszolidált beszámolókat, amelyeket a vonatkozó könyvvizsgálói jelentések figyelembevételével a Közgyűlésnek, illetőleg az alapító CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.-nek **elfogadásra javasol** az alábbiak figyelembevételével.

A CIG Pannónia Nyrt. csoport szinten az előző évek konszolidált pénzügyi kimutatásaiban teljeskörűen bevonta a konszolidációba a CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt.-t, mint 100%-os tulajdonban lévő leányvállalatot (továbbiakban együttesen: Csoport)¹.

Az Auditbizottság – az Ügyrend 4.1. pontjában meghatározott feladatainak súlypontjaként – munkatervében rögzítette a 2023. év kiemelt feladataként:

- (i) a Felügyelőbizottság munkájával egységben, azt támogatandó az IFRS 17 keretrendszer gyakorlati megvalósulásának visszamérését, amely keretben a tényleges hatások és az átállás vizsgálata kerül fókuszba,
- (ii) a pénzügyi beszámolórendszer ellenőrzését, ezen belül kiemelten a Társaság és a konszolidációjába tartozó EMABIT, együttesen, mint cégcsoport szavatoló tőke megfelelésének, likviditási helyzetének a folyamatos nyomon követését,
- (iii) a Felügyelőbizottsággal együttműködésben a Társaság és leányvállalatai stratégiai céljainak, szervezeti felépítésének, kockázati stratégiájának, ideértve a kockázati étvágyat és a kockázatkezelési rendszert is, valamint nyilvánosságra hozatali gyakorlatának figyelemmel kísérését és felügyeletét, valamint
- (iv) a Felügyelőbizottság munkájával egységben a független vezetők – kockázatkezelés fókuszú – beszámoltatását,

így az Auditbizottság 2023 évben kifejtett tevékenységében mindezen feladatok hangsúlyozottan jelentek meg a bizottsági munkában, elsődlegesen a Felügyelőbizottság feladatkörébe tartozó teendők támogatásának érdekében.

Az Auditbizottság kijelenti, hogy a MAZARS Könyvszakértő és Tanácsadói Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1123 Budapest, Nagyenyed utca 8-14.; cégjegyzékszám: 01-09-078412; adószám: 10618684-2-41; könyvvizsgáló kamarai nyilvántartási szám: 000220; Könyvvizsgáló) vizsgálati módszertanát, függetlenségének kritériumrendszerét megvizsgálta, azt értékelte és rendben lévőnek találta. Munkája során együttműködött Molnár Andrea Kinga (anyja neve: Dr. Kovács Mária Ibolya; lakcím: 2096 Üröm, Kormorán u. 16/b.; könyvvizsgálói kamarai tagsági száma: 007145) kijelölt könyvvizsgálóval.

A biztosítók a Szolvencia II előírásoknak megfelelően kötelesek kiszámítani a szavatoló tőkéjüket és a szavatoló-tőke megfelelésükre vonatkozó felügyeleti jelentéstételi kötelezettségeiket teljesíteni. A konszolidált pénzügyi kimutatások kiegészítő megjegyzések 7. Tőke megfelelés pontjában a Csoport bemutatja a Szolvencia II² előírások szerinti szavatoló tőke helyzetét, amely

¹ A Bizottság 2016. augusztus 1-től ellátja a CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt. Auditbizottságának feladatát is.

² A biztosítási és viszontbiztosítási üzleti tevékenység megkezdéséről és gyakorlásáról szóló Európai Parlament és Tanács 2009/138/EK irányelv, amely a korábbi szabályalapú tőkekövetelménnyel („Szolvencia I”) szemben komplex, kockázatalapú tőkekövetelményt, kockázatalapú felügyelési szabályrendszert vezetett be



megfelel a törvényi előírásoknak. Folyamatában látszik, hogy a Szolvencia II és biztosítási tevékenységről szóló 2014. évi LXXXVIII. törvény (Bit.) szerinti tőke megfelelési követelmények teljesítésére a Társaság egyedi és konszolidált szinten nagy hangsúlyt fektet és folyamatosan megfelel azoknak. Az egyedi (232%) és konszolidált (217%) rendelkezésre álló szavatoló tőke 2023. december 31-én jelentősen meghaladta a Felügyelet által elvárt – 50 százalékos volatilitási puffert is tartalmazó – 150 százalékos szintet.

Megállapításra került, hogy a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. konszolidált szinten számított mérlegfőösszege **144 253 185** eFt, pénzügyi helyzete stabil, **2.873.539** eFt adózott eredménnyel rendelkezik, kötelezettségeinek maradéktalanul eleget tett.

A Csoport 2023-as pénzügyi helyzetének értékelése kapcsán kiemelendő, hogy a konszolidált adózott eredmény 2023-ban 2 874 millió Ft nyereség lett. Két jelentős, a számviteli eredményt érintő tételt szükséges figyelembe vennünk a Társaság teljesítményének értékeléséhez:

- (i) az egyszeri társasági adófizetési kötelezettség keletkezett az IFRS 17 áttérés okozta 7 milliárd forintos saját tőke növekedés eredményeképpen, mely 498 millió Ft-tal csökkenti az adózott eredményt, valamint
- (ii) az extraprofit adó hatását is el kell választani a szokásos üzletment okozta eredményértékeléstől. Az extraprofit adó számszakilag pontos kiszámítására az IFRS 17 adta keretrendszer miatt csak korlátozottan van lehetőség – mivel az egyes szerződések kibocsátáskori és a pénzügyi jelentések készítésekor használt feltételrendszer változásainak eltérése túl komplexsé tenné az elemzést -, így az Auditbizottság ellenőrizte helyesnek értékelte a Társaság szerinti legjobb becslés értékét, miszerint a 2023. évi extraprofitadó 687 millió Ft-os értékben került meghatározásra.

A konszolidált, számviteli adózott eredmény 87%-os növekedése azt jelenti, hogy a 2022-es IFRS 17 szerinti eredmény 1 535 millió forintról növekedett 2 873 millió forintra. Fontos az érték megítélésakor figyelembe venni a növekedésre ható magas hozamkörnyezet okozta befektetéseinken keletkező bevételek mértékét is.

Fontos kiemelni, hogy az élet és nem-élet biztosítástechnikai tartalékok értékelése jelentős mértékű feltételezéseket és összetett döntéseket foglal magában, amelyek meghatározzák a biztosítástechnikai tartalékok képzését. Mind az egyedi, mind a konszolidált pénzügyi kimutatások kiegészítő megjegyzéseiben, a biztosítás technikai kötelezettségek értékelése, a biztosítástechnikai tartalékok és viszontbiztosító részesedése a biztosítástechnikai tartalékokból, valamint a befektetési egységekhez kötött (unit-linked) tartalékok kellően bemutatásra kerültek.

Budapest, 2024. március 27.

Vada Erika
az Auditbizottság elnöke